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ATA DA 3ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM 
FÍSICA DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS (CAMPUS PIRANHAS), 

REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2021  

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dez horas, foi realizada a 3° reunião 
ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Física. O encontro ocorreu através de uma 
sala virtual do Google Meet. A sessão foi conduzida pelo Professor presidente, Robenilson 
Ferreira dos Santos e contou com a presença dos seguintes professores membros: Aluísio 
Antônio Bezerra de Carvalho, Danilo Olimpo Campus, Erilaine Barreto Peixoto, Evandro 
Barbosa Nunes, Luiz Márcio Nogueira Fontes, Ricardo Batista do Carmo, Pedro Henrique de 
Melo Texeira e a representante Stefane Carvalho de Jesus e Suzi Cristiane da Soares da Silva o 
técnico em assuntos educacionais Marcos Vicente Miranda Santos. No início do expediente, o 
professor Robenilson deu início à reunião apresentando os pontos de pauta que guiaram as 
discussões, a saber: 1- Semestre 2021.1, 2- PECC 2021, 3- Avaliação do Curso CPA, 4- 
Avaliação do Curso, 5- O caso do estudante Ivonaldo. No primeiro ponto de pauta, foi informado 
pelo professor Robenilson Ferreira os ajustes do Semestre 2021.1 do curso que haviam sido 
solicitados. Dando continuidade, discutiu-se a Prática Extensionista do Curso. O professor 
Danilo explicou como funciona e os desafios dessa prática, de envolver educadores, estudantes, 
e do trabalho em equipe entre os docentes. As discentes Suzi e Stefane falaram um pouco de sua 
experiência e de como foi a oferta no período anterior, no fim do semestre que já é corrido. O 
professor Ricardo também falou sobre sua experiência no semestre passado e de sua busca de 
envolver outros professores. O professor Danilo propôs trabalhar conteúdos de cálculo 
diferencial e integral no ensino médio. Dando seguimento a reunião, no 3° ponto de pauta, que 
tratava sobre a Avaliação interna do curso pela CPA, o prof. Robenilson informou ao corpo 
docente e discente presente na reunião, que os professores e estudantes teriam até o dia 15 de 
julho para responderem aos formulários online enviados pela Comissão Própria de Avaliação. 
No 4° ponto de pauta, no que concerne à avaliação MEC/ENADE, o prof. Robenilson informou 
que o curso provavelmente será avaliado ainda este ano. Por isso, a importância dos professores 
atualizarem seus currículos Lattes. No 5° ponto de pauta, que tratava sobre o caso do estudante 
Ivonaldo que saiu do IFAL-Piranhas para estudar em Goiás, depois de passar no ENEM na 
edição de 2021. O estudante, agora sem vínculo com IFAL, solicitou permissão deste Colegiado 
para assistir às aulas online, pois  segundo o mesmo, as aulas no Instituto de Goiás só começarão 
no próximo ano. O Conselho decidiu por entender melhor a situação do estudante e deliberar 
numa próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Marcos Vicente Miranda Santos, na 
qualidade de secretário, lavrei a presente ata, assinada por mim, pelo presidente do colegiado do 
Curso de Licenciatura em Física e pelos demais membros presentes. 
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